

难过的事

这个暑假,带给我的不仅是开心和快乐,其中有一件事令我十分难过。因为我的无心,让一条生命夭折,这在我的心中烙下了深深的印记。

那时,天气正热,大人们都坐在客厅里聊天,我和他们搭不上话,便无事闲逛,一路走到了院子里,悠闲地听着知了百唱不厌的歌曲。突然“叽、叽”的叫声把我吸引住了,我往前走了几步,一看,哦,原来是一只小野雏鸡。

我顿时来了兴趣,好奇地打量着:一身淡黄色的羽毛,偏红的小尖嘴,可爱极了!只见它一双亮晶晶眼睛直转,同样好奇地打量着院子,见周围没有危险,竟大摇大摆地走了进来。见桌底下有米,便径直跑了过去。我轻手轻脚地跟在它后面,趁它不备,突然向它抓去,它没有防备,就被我抓在手心里了。

一开始它拼命地挣扎,奋力地蹬着两条纤细的小腿。渐渐地,它似乎明白了挣扎是没有用的,便安静了下来,我一手捧着它,另一只手拿了点饭让它吃,可它一个劲地扭着头,死活不看我。终于,我那仅剩的耐心被消磨光了,气得把它一下子扔到了墙角,它惊恐万分,扑棱着幼小的翅膀急忙逃走,我急忙去追,却没想到它逃的方向是猪圈,我急忙大叫:“快停下!”它被一吓,一头栽进了猪圈,一只猪看见了,快步走来,把它往里推,又有几只猪对它用脚乱踢一通,它凄惨地叫了起来,渐渐地,它的叫声越来越小……我的心一颤,赶紧像做贼似的走了。

从那以后,我一想起小野鸡那双无助的眼眸和那凄惨的叫声,心里就十分难过,我暗下决心,今后一定要尊重每一条生命,因为我们都是大自然的一分子。

开发区实小能达校区六(1)班 王依婷
指导老师 贝治洲

可爱的大熊猫

大家好,我是国宝大熊猫!

我有雪白的肚皮、黑色的耳朵和腿,还有一对可爱的黑眼圈,看起来就像戴着一副酷酷的墨镜。我的身体圆滚滚的,像个皮球。

我喜欢吃嫩嫩的翠竹,每天都吃很多,所以我是胖乎乎的模样呀!吃完后我喜欢爬到树上睡个美容觉或者和其他小伙伴一起在草地上玩耍。如果我高兴,就会在地上翻筋斗,就像一个皮球在滚动,可逗人喜爱了。

小朋友,你们看过功夫熊猫吗?那里面的我可是会功夫的哦!你们喜欢我吗?

开发区实小能达校区二(9)班 张嘉祺
指导老师 戴珊珊

我错了

错是什么,对又是什么,对于那个只懂得一天都在吃饭、玩耍、睡觉的我,对于那个什么都不知道、只有五岁的我来说,不过就是两个还不认识的生字罢了,直到那天过去后……

那是一个普通的夏天中的一天。那是一个不平凡的夏天的一天。

那天,太阳仿佛刚刚刚刚完孩子的作业,显得异常暴躁。地上热浪滚滚,柏油马路踩上去都感觉矮了一截,连平日安分守己的看家狗都忍不住了,集体跑到河里去泡澡。这热浪,让人实实在在感受到了呼吸的困难。

然而爷爷还是如往常一样去田里给他种的水稻松土、除除草、浇浇水,整天无所事事的我也缠着爷爷一起去。可是不一会儿,我就走累了,对爷爷说:“爷爷,我累了,你背我好吗?”爷爷说:“好、好。”我连忙爬上了爷爷的背,可我还是一直不得消停,一会儿抚弄着爷爷的脸,一会儿拿着狗尾巴草给爷爷挠痒痒。到了地里,我更是撒开了欢儿,拿着自己的小铲子这边挖挖、那边挖挖,快把田地给挖成了地雷阵才收手。接着,我又自告奋勇地帮忙锄草,却总是把野草当成水稻留着,把水稻当成野草给挖掉,看着爷爷弯着腰忙着收拾着我的“战场”,我还不忘记到爷爷身上去鼓弄两番……

到了晚上吃饭的时间,爸爸回来了,看到他脸上的怒气,我吓得连忙躲到了奶奶背后。爸爸一把揪出了我,生气地对我说道:“你一天天想干什么啊,你爷爷都被你搞得昏昏过去了……”在爸爸的责备声中,我好像明白了对与错的含义。

那天之后,我明白了,不该做的事情不要做,不能给别人添麻烦。我们每个人都要应该学会对自己的行为负责。

开发区实小能达校区六(1)班 郝逸涵
指导老师 贝治洲

笑着说早安

小猪乐乐是一年级的小朋友,可是小猪乐乐每天都不开心,他每天晚上都睡得很晚,早上起不来,天天迟到,上课无精打采。他每天都没胃口,不爱吃饭。更重要的是,乐乐整天不爱笑,也不爱搭理人。而别人呢,也好像都躲着他。

乐乐的妈妈很着急,不知道小猪乐乐怎么了。猪妈妈就带小猪乐乐去山羊大夫那儿看病,山羊大夫给小猪乐乐做了检查,结合了猪妈妈的描述。最后,山羊大夫开了一张药方。小猪乐乐把药方带回家一看,上面只有几个字:“早睡早起,笑着说早安!”

小猪乐乐觉得很奇怪,但他还是听了山羊大夫的话。第二天一早就起床了。早早地吃了早饭准备出门,很奇怪,今天的早饭也没有以前那么难吃。

刚走出家门,遇到小兔奇奇,小猪乐

乐很高兴地说:“早安,奇奇!”小兔奇奇看到小猪乐乐非常高兴,她说:“很高兴遇见你,小猪乐乐,我们一起去学校吧。”

小猪乐乐听到小兔奇奇要跟自己一起去学校,特别开心!他们越过山丘、走过树林,路上遇到了在种树的松鼠伯伯和在拉车的老牛爷爷,小猪乐乐都笑着跟他们问好说早安,松鼠伯伯和老牛爷爷看到小猪乐乐这么早出门,也都开心地跟他说早安。

这天,小猪乐乐别提有多高兴了,他上课再也不打哈欠了,原来觉得很难的题目突然变得很简单,乐乐也不像以前那样总是板着脸了,见谁都是笑眯眯的,大家都愿意和他成为好朋友。

放学回家,小猪乐乐告诉妈妈,以后每天他都要早睡早起,笑着说“早安”。

开发区实小能达校区一(9)班 张陆子沐
指导老师 许小娟

捉“鬼”记

去年暑假里发生了许多有趣的事情,但是最有趣的要数去“捉鬼”了。

暑假里,我来到乡下奶奶家,有个朋友神秘地说最近玉米地里闹鬼,要带我去“捉鬼”。我一听,顿时来了兴趣。捉鬼?怎么捉?鬼怎么能捉到呢?我既期待又害怕。很早以前我对“鬼”产生过好奇和疑问,也曾问过妈妈,可她说世界上根本没有鬼。于是我决定亲自去一探究竟。

晚上,我和几个朋友备齐工具,一个小小的“捉鬼”队就组成了。夜色渐渐浓了,月色透过云层发出淡淡的光。我们在玉米地旁埋伏着。风把玉米叶子吹得沙沙响,吓得我头上直冒汗。突然,透过朦胧的月光,我看见远处有一个白影慢慢移了过来。这可能就是朋友说的“鬼”吧。我瞪大眼睛盯着“鬼”,那白影就像

幽灵一样,一会快一会慢。等“鬼”稍微靠近了一点,我才看清“鬼”的样子:只见那“鬼”全身都是白色,脸上全是血,长长的舌头从口中垂下来,围着玉米地不停地走来走去。在这静得不能再静的玉米地,这个“鬼”突然发出一阵可怕的笑声。我听了心里直发毛,心想:横竖都是死,倒不如放手一搏,拼一次吧!我们“捉鬼”队成员一拥而上,和“鬼”展开了激烈的搏斗,抓手的抓手、抱腿的抱腿。毕竟人多势众嘛,我们很快就占了上风。我趁机掀开那“鬼”脸上的布,一张熟悉的面孔映入眼帘:啊!是杨大伯!

原来最近有好多人来偷玉米,杨大伯就装鬼吓吓他们,没想到却引来我们这群不怕鬼的小英雄。乡下真有许多城市里找不到的快乐呀。

开发区实小能达校区六(1)班 曹翔宇
指导老师 贝治洲

夏夜派对

夜幕降临,星星们眨着眼睛出现在夜空中,他们打量着地上的一片树林,嘀咕着:“怎么这么安静?一点声响都没有!”

他们好奇地问大树:“大树爷爷,你怎么站那一动不动?平时这个时候你总会轻轻扭动你的树枝,做做运动的呀!今天这是怎么啦?”大树爷爷说:“天气太热,我这把老骨头不想动啦!”他们又问安静的小河:“小河姑娘,你平时不是喜欢演奏小曲吗?今天怎么不见你有声响?”“别提啦!天气这么热,奏不动啦!”小河有气无力地说。星星们听了有点失落,心想:这多无趣啊!他们提议:“不如我们开个狂欢派对吧?不能让这炎热的天气影响了我们的心情啊!更不能浪费了这美丽的夜色啊!”这时候,草尖上的露珠听到了,

“好啊,好啊!真是个好主意!”露珠跳动着整个身躯兴奋地说。

星星说:“我来给你们当灯光师!”小河说:“我来给你们伴奏!”大树也起劲了:“那我就来伴舞!哈哈!”他们的对话吸引了小动物们。小兔、小猴、小青蛙……还有特别会唱歌的夜莺也闻声而来。露珠对夜莺说:夜莺小姐,您能为我们唱歌吗?“非常乐意!”夜莺说。

派对开始了,星星们不停地闪着光,小河奏起了哗啦啦声,大树的枝头也轻轻地扭起来,露珠摆动着整个身躯,跳着优雅的舞步,从草丛跳到花瓣,又从花瓣跳到地上。整个树林成了歌声和舞蹈的海洋,大家忘记了炎热和烦恼,此刻只有享受和快乐!

开发区实小能达校区二(1)班 冯思程
指导老师 徐海娟

割草

“突突,突突……”什么声音呀?我循着声音推开门往外走去,一股草的清香就飞到我的鼻子里。只见一位叔叔手上推着割草机,在小草身上推来推去,长高的小草一下子都变成了秃头了。男孩子们拾起地上的碎草,大把大把地抛向空中,女孩子们张开

双手去接,青草纷纷落下来,落在我们的头上、脸上、肩上、手臂上、脚尖上,我们高兴地喊着:“啊!下雨啦,下雨啦!下绿色的雨啦!”

操场上一片欢笑声!

开发区实小能达校区一(7)班 夏子言
辅导老师 倪新琴

嘴巴飞了

清脆的上课铃响了,老师满脸神秘地走进教室,说要和大家做游戏。一听到游戏,正坐得东倒西歪的小朋友们,一下子来了精神,脸上堆满了笑容。

只见老师在白板上画了一个圆,又画上了弯弯的眉毛、亮亮的大眼睛,还添上了一个小巧的鼻子。仔细瞧了瞧,又补上了漂亮的刘海。可惜少了一张嘴巴,要不然这娃娃真是可爱极了!

接下来,老师宣布游戏规则,要大家蒙着眼睛画一张微笑的嘴巴。听说要蒙着眼睛画画,同学们都纷纷议论起来。

游戏开始了,优优面带着微笑,信心满满地走上讲台。可是当老师把她的眼睛蒙起来时,她嘴角的微笑消失了。她紧张地在黑板上摸来摸去,把右手抬起来又放下去,老师倒计时了,优优赶紧画了一个嘴巴,这嘴巴居然画到了刘海

里。还没等她把眼罩打开,同学们早已笑成了一团,有的同学捂着嘴笑,有的同学夸张地哈哈大笑,还有的同学笑得都趴在了桌子上。

现在轮到我了,当老师帮我带上眼罩时,我觉得心里就好像有只小兔在左蹦右跳,差点冲出喉咙。我也在黑板上摸来摸去,压根儿也摸不到小女孩的脸蛋,无奈之下只能随便乱画一通,结果把嘴巴画在了千里之外,同学们哄堂大笑,笑声简直要把屋顶都掀开了,我也不好意思地笑了。

游戏还在继续,有的人把嘴巴画到了额头上,有的画到了眉宇间,有人画到了腿帮子上,教室里笑声不断。

游戏在欢声笑语中结束了,我很期待下次的游戏。

开发区实小能达校区二(8)班 何颖彤
指导老师 曹越

可爱的小狗

大家好!我是可爱的小狗。

我有一双水灵灵的大眼睛,闪闪发亮,圆乎乎的大脑袋上有一对长长的、毛茸茸的大耳朵,特别机灵,我的尾巴像一把扫帚一样,经常扫来扫去,十分活泼。

我喜欢白天躺在地上晒太阳,到了晚上,就像看门的卫士一样守着主人,一有动静就汪汪地叫起来,我还是主人得力的小帮手,我会做的事情可多了,看门、找东西、保护主人等。

这就是我,一只忠诚又活泼的狗,你们喜欢我吗?喜欢我的话,就要经常来看我哟!

开发区实小能达校区二(9)班 张煜昊
指导老师 戴珊珊

小兔种菜记

一天,天气晴朗,小兔拿着锄头来到宽广的田地。一看,杂草丛生,她二话不说就开始耕地,小兔累得满头大汗,气喘吁吁。过了一会,小兔把地耕得整整齐齐,眼看月亮出来了,小兔在忙着撒种子,那一颗颗种子就像宝石,晶莹剔透,闪闪发光。小兔忙到很晚才回家,真是早起勤耕作,归来戴月光呀!

过了一段时间,小白菜探出头,小兔给他们浇水,就像给他们洗了个冷水澡,他们显得更加精神了,正在那里跳舞呢!一天一天过去了,小白菜也渐渐生长,小兔再一次来到菜园,看见白菜长得又白又嫩,小兔把推车拉到菜园,把菜放在推车里高高兴兴地回家了。

开发区实小能达校区二(9)班 王施宇
指导老师 戴珊珊

露珠的故事

从前,大树爷爷和小河弟弟是邻居,每天早上,小河弟弟都会发出“哗啦哗啦”的声音,来叫醒大树爷爷。日复一日,年复一年,时间就这么不知不觉地过去了。

有一天夜里,小河弟弟还没睡着,它突然听到有人在说话。

“为什么我每天只能在夜晚才能出来呢,我也好想白天,给大家带去光亮。”小河弟弟顺耳听着,原来是天空上的小星星在自言自语。

小河弟弟用甜甜的嗓音说:“星星妹妹,白天会有红红的太阳,照亮世界,不需要你的。”小星星有点难过,他的亮光似乎也暗下去了很多。大树爷爷开始说话了:“好孩子,你的光亮也很珍贵。有了你,小露珠才发光;有了你,小河才发亮;有了你,这里的人们才在夜里走得更欢。”

小星星听完后,似乎明白了许多,她对小河弟弟和大树爷爷说:“谢谢你们,以后我会准时出现在天空上,照亮整个夜晚。”

好了,现在你又只能听到“哗啦哗啦”的声响。那是星星照亮了小河,小河唤醒了大树。一切都是那么美好。

开发区实小能达校区二(1)班 周缪睿
指导老师 徐海娟

下雨天

今天是下雨天,小雨滴落下来就像一根根针。不一会儿,变成了大雨,豆大的雨点从天空滑落下来,就像一颗颗透明的钻石,美丽极了!

马路上有许多穿着雨披和打伞的行人在雨里穿行,像彩色的灯一闪一闪的。周围有许多建筑,房子一幢幢地坐落在雨里,很像一块一块的巧克力。道路上,一只小狗被淋湿了,它用力地甩着皮毛,想把身上的水甩到地上。雨中,所有的景物好像披上了一层轻纱。

雨越下越大了,屋檐上的水“哗啦哗啦”地往下流,地上的水花溅起,就像是开满了密密麻麻的小花朵,漂亮极了!

放学了,同学们打着五颜六色的伞,就像一沓沓五彩缤纷的盘子堆放在校园里。

雨水“哗啦哗啦”地下着,好像是看到同学们开心的欢笑,又好像是跟同学们说:“注意安全,小心地滑。”

下雨天真是美丽又有趣!

开发区实小能达校区二(8)班 周星宇
指导老师 曹越